Analisi di bilancio per indici
dei primi esercizi di vita di una s.r.l.

La Alfa s.r.l. ¢ stata costituita nell’esercizio n/, opera in un settore industriale ad alto contenuto innovativo in
un mercato in rapida espansione.
Per il triennio successivo presenta i seguenti dati:

Stato patrimoniale riclassificato

Impieghi n4 n3 n2 Fonti n4 n3 n2
Immobilizzazioni 380.000 | Capitale proprio 359.100 | 322.500 | 305.500
Passivita consolidate 85.900
Attivo circolante 367.700
Passivita correnti 356.300
Totale impieghi | 815.300 | 770.000 | 747.700 Totale fonti | 815.300 | 770.000 | 747.700

Conto economico riclassificato

n4 n3 n2
Valore della produzione 1.495.500 1.203.700
(di cui ricavi di vendita) (1.233.700)
Costi della produzione 1.169.700
Reddito operativo 92.300 68.200 34.000
Risultato gestione finanziaria —5.700
Risultato prima delle imposte 28.300
Imposte dell’esercizio 11.300
Utile d’esercizio 36.600 17.000

Lo studente:
I) completi i prospetti sintetici precedenti tenendo conto dei seguenti elementi:
1) le vendite vivono una fase di crescita continua;
2) gli utili sono in costante aumento;
3) nell’esercizio n4 la societa ha ottenuto un prestito a medio termine e ha effettuato investimenti in beni
strumentali.

II) Presenti:

a) i calcoli dei principali indici relativi alle situazioni patrimoniale-finanziaria ed economica;
b) Uanalisi degli indici con brevi considerazioni conclusive.
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